433 risposte

Riepilogo

Country:

Italy 225 52%
— e Turkey 23 53%

Greece 3 0.7%

"

— Metherlands 164 37 9%
Denmark 18 4 2%

Do you know the difference between refugees and immigrants from a legal perspective?

Yes 204 47 1%

Alittle 161 37.2%
Superficially 39 9%
Motatall 29 6.7%




Are you aware of the migrants and asylum seekers' situation and their numbers?

Yes 111 256%

Alittle 193 44.6%
Superficially 84 19.4%
Mot at all 45 10.4%

Have you ever participated actively and socially in a group with them?

Often 31 7.2%
Sometimes 69 15.9%
Rarely M4 17 1%
Mever 259 598%




According to your opinion, the reasons why they leave their countries are:

Vital 216 49.9%

Important 186 43%
Superficial 19 44%
Incomprehensible 12 2.8%

How do you feel about them?

Comprehension 233 538%

Supportive to a limited number of situations 174 40 2%
Disregarding 13 3%

Despising 13 3%




What would you do to solve this situation?

Help and receive them 213  492%
Stay informed 182 42%
| dontcare 18 42%

el | don't want them 20 4.6%

What do you think your national government should do?

Exploit all the resources to welcome and integrate them in society 162 37.4%
Activate international policy to limit the migraton flows 121 27.9%

Send humanitarian aid to their country 131 30 3%

Expell them finally 19 44%




